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９ 自由意見 

最後に相模原市の市政について、ご意見やご要望がありましたら、ご自由にご記入ください。 

有効回収数1,428票中、自由意見への記入は449票で、これらの意見を分類した。 

「健康・福祉・保健」158件、「市民生活の安全」64件、「教育・保育」34件、「文化行政」40件、

「都市基盤」31件、「道路･交通」73件、「環境･緑地」66件、「産業･雇用」16件、「その他市政一般」

288件で、延べ770件であった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【健康・福祉・保健】 158

新型コロナウイルスワクチン接種について 68

高齢化社会への対応 31

子育て支援体制の強化 20

障害者福祉の充実 8

保健・医療・介護の充実 8

保険料・医療費について 5

生活困窮への対応 5

その他 13

【市民生活の安全】 64

ひばり放送について 18

交通安全対策（信号機の設置、交通規制、安全指導等） 12

自転車等の交通ルール・マナーについて 10

防災対策 8

治安の向上・防犯対策の強化 6

自治会活動・地域活動について 5

その他 5

【教育・保育】 34

学校教育・施設の充実 17

生涯学習の充実 7

遊び場の確保・充実 6

保育施設の充実 1

その他 3

【文化行政】 40

公共施設について 13

スポーツの振興・施設の充実 12

地域イベントの開催 7

文化・芸術の振興 3

その他 5

【都市基盤】 31

駅周辺整備について 11

市街化・開発整備について 7

都市計画について 5

リニア中央新幹線について 4

その他 4
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【道路・交通】 73

公共交通（バス・鉄道等）の充実、交通アクセスの改善 25

道路の維持補修・管理 20

道路の整備 19

交通渋滞対策 7

駐車（輪）場対策 2

【環境・緑地】 66

公園・広場などについて 21

ごみの収集・リサイクル等について 14

米軍基地の問題（騒音を含む）解消・跡地利用について 10

自然環境・緑の保全、緑化の促進 8

野生動物対策 5

まちの景観・美化について 5

その他 3

【産業・雇用】 16

商業の振興 7

雇用・失業対策 4

産業振興全般 2

その他 3

【その他市政一般】 288

市に感謝・満足している 35

市政運営全般 31

新型コロナウイルス対策、特別給付金について 28

情報提供・発信、広報（ホームページ、広報紙等）について 25

市長について 21

アンケート（世論調査）について 20

市の財政、税金の使い方について 19

市職員・市議会議員の質の向上 16

相模原らしさの充実、市のイメージアップ 15

ＩＣＴ化の推進 12

他の自治体を見習って欲しい 11

税金の負担について 10

窓口の業務時間の拡大、利便性の向上 8

政令指定都市について 7

地域格差の解消 5

市職員・市議会議員の人員削減 1

その他 24


